

«Байкал мой! Байкал наш!»

Под таким названием в минувшую пятницу, 6 сентября, во Дворце творчества детей и молодежи состоялся конкурс экологического плаката, посвященный Дню Байкала. К этому празднику отдел экологии ДТДиМ традиционно готовит мероприятия, в которых участвуют школьники, но такого удачного, по признанию руководителя отдела Татьяны Васильевой, не было давно.

Участниками конкурса стали ребята из 16 образовательных учреждений города, всего 25 команд в трех возрастных категориях – с третьего по одиннадцатый класс. При этом свои художественные способности продемонстрировали как постоянные и активные участники мероприятий экологической направленности, проводимых дворцом (команды из школ №№10, 31, 37 и других), так и те, кто нечасто радует своим присутствием (например, участники из школ №3 и №6).

Наверняка каждый из ребят отдыхал этим летом на Байкале и своими глазами видел, сколько мусора оставляют туристы на берегах нашего Великого озера. Или слышал от родителей о проблемах, связанных с БЦБК. Так или иначе, но по работам, выполненным детьми, было видно: они искренне говорят о необходимости защищать Байкал, чтобы сохранить его первозданную красоту и предотвратить экологическую катастрофу.

По словам Татьяны Гавриловны, выбрать лучшие плакаты членам жюри было сложно. Приходилось снижать баллы за ошибки, нечаянно допущенные конкурсантами в словах, за то, что «Байкал» написали с прописной, а не заглавной буквы...

В итоге третье место среди команд младшей возрастной категории получили ребята, занимающиеся в секции ДТДиМ «Зеленый мир растений». В среднем звене «бронзу» завоевали воспитанники школы-интерната №7 – также «экологи» со стажем. Второе место среди учащихся 3-4 классов – у команды третьего класса школы №10. В старшей возрастной категории вторыми стали учащиеся школы №31. И, наконец, первое место в среднем звене получила команда учащихся школы №9, а среди старших участников лучшим признан плакат юных художников-экологов из 37-й школы. Наградой участникам конкурса стали специально изготовленные значки «Защитим Байкал!», победители также получили грамоты.

Надо сказать, что впервые конкурс плакатов был проведен так рано – 6 сентября. И, несмотря на это (а может быть, и благодаря этому), ребята с готовностью откликнулись, показав свою подготовленность к новому учебному году. А теплый и солнечный день позволил провести конкурс прямо на улице, у первого корпуса Дворца творчества детей и молодежи, превратив его, по сути, в экологическую акцию. Сюда вынесли столы, здесь же развешивали конкурсные плакаты, так что любопытные прохожие легко могли включиться в творческий процесс хотя бы в качестве зрителей. Или уподобиться членам жюри и оценивать работы с функциональной точки зрения.

Автор: Артур Скальский © Свеча (Ангарск) НЕДВИЖИМОСТЬ, 2395 18.09.2013, 15:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=118699> Bytes: 2721 / 2721 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта